

REALIZACIJA ZAKLJUČAKA OPĆINSKOG VIJEĆA TEŠANJ
za period juli-decembar 2014.godine

R/ br.	Sjed nica	ZAKLJUČCI OPĆINSKOG VIJEĆA	REALIZACIJA
01.	16.	Da Općinski načelnik uloži dodatne napore kako bi se na području Općine Tešanj osigurala institucija koja će se baviti proizvodnjom otkupom, preradom i prodajom voća.	U toku aktivnosti. Nije bilo iskazanog većeg interesa od strane pravnog lica da na području naše općine investira u izgradnju fabrike i da se bavi proizvodnjom, preradom i otkupom voća i povrća. Realizacija projekta zasnivanja zasada maline na površini od 8,8 ha od strane TRAAgencije za razvoj, uz obavezu obezbjeđenja otkupa maline. Saradnja sa ZZ Gračanka koja već par godina bavi proizvodnjom i otkupom kornišona od proizvođača sa područja naše općine, planira povećati proizvodnju u ovoj godini.
02.	16.	Da nadležna Općinska služba u sklopu informacije o stanju poljoprivrede i realizaciji općinskog poticaja na području općine Tešanj, dostavlja efekte realizacije poticaja.	Analiza uticaja općinskih poticaja u prilogu Informacije o stanju u poljoprivredi i realizaciji općinskih poticaja -26 sjednica Općinskog vijeća..
03.	18.	Općinsko vijeće podržava, da se zbog saobraćajnih poteškoća nastalih izgradnjom raskrsnice u Jelahu, u okviru implementacije RP „Centar-Jelah" prioritarno ide u poduzimanje radnji i aktivnosti na privođenju konačnoj namjeni predloženih saobraćajnica iz informacije.	Radnje su poduzete, realizacija u toku.
04.	19.	Da nadležna Općinska služba u narednom periodu obezbijedi sredstva potrebna civilnoj zaštiti za nabavku dva motorna čamca za spašavanje u vanrednim situacijama (prirodna nesreća poplava).	Dio zaključka već realizovan, ostalo u toku.
05.	19.	Dodatno raditi na obuci i obavezi građana na provođenju lične i uzajamne zaštite. Uraditi popunu, obuku i provjeru rada štabova mjesnih područja i povjerenika civilne zaštite i staviti ih u funkciju. U vrijeme vanrednog stanja planirati blagovremeno i stalno informisanje građana o dešavanjima, obavezama i poduzetim mjerama. (To bi davalo sigurnost građanima u postojanje i funkcionisanje sistema kao i sprečavanje dezinfekcija). Uraditi potrebne analize i blagovremeno poduzeti odgovarajuće mjere za institucije i rukovodioce koji ne odgovore adekvatno obavezama u vanrednim situacijama.	Dio realizovan koji se odnosi na povjerenike.
06.	20.	Zadužuje se Općinski načelnik a. Da ubrzano provede validaciju izrađene Studije toplifikacije Općine od strane neke nadležne institucije sa valjanim referensama iz zemalja EU. b. Ukoliko validacija potvrdi nalaze Studije, da se pristupi iznalaženju sredstava za projektovanje	U toku
07.	21.	Na 17. sjednici usvojen zaključak: Pokreće se inicijativa za izmijenu Zakona o poljoprivrednom zemljištu (“Sl.novine FBiH”, broj:52/09), u dijelu koji se odnosi na izdavanje poljoprivrednih saglasnosti za promjenu namjene zemljišta i način obračuna naknada - da se pretvorba poljoprivrednog zemljišta vrši na lokalnom nivou.	Inicijativa prosljeđena nadležnim institucijama.

08.	21.	1. Zadužuje se Općinski načelnik da sa stručnim službama pripremi informaciju o mogućem novom statusu JZU Tefarm Tešanj, imajući u vidu sve zakonom dozvoljene oblike organizovanja (partnerstvo, iznajmljivanje, prodaja i dr.), 2. Zaključak pod rednim brojem jedan će se realizovati na transparentan način, fer i u javnom interesu, uz davanje prednosti onom rješenju koje između ostalih kriterija podrazumijeva prihvata/zbrinjavanje svih uposlenika.	U toku realizacija, upućen Upit Federalnom ministarstvu zdravstva, dostavljen odgovor.
09.	23.	Sugeriše se Općinskom načelniku realizacija podsticanja javnog dijaloga (okrugli sto, javna rasprava i sl.) o problemima odgoja mladih osoba školske populacije kroz uključivanje svih relevantnih sudionika (škole, roditelji, vjerske zajednice i dr.) kako bi se mogle prepoznati aktivnosti i zadaci koji bi unaprijedili postojeće stanje.	Realizacija u toku.
10.	23.	1. Općinsko vijeće podržava prijedloge koje je Općinski načelnik dao u odgovoru na inicijativu građana MZ Rosulje u cjelosti u smislu nastavljanja aktivnosti koje su započete oslanjajući se na administracije. 2. Općinsko vijeće urgira kod nadležnih organa, u smislu ubrzanja procesa, pogotovo Rješenja koja su izvršna.	U cilju nastavka aktivnosti na realizaciji inicijative održan sastanak na kome su utvrđeni konkretni zadaci i rokovi. Realizacija u toku. Slijedi dalje praćenje.
11.	24.	Da prilikom izrade Kriterija za 2015.godinu Općinski načelnik sa saradnicima uzme u razmatranje inicijativu vijećnika Mirze Unkića koja glasi: "Izmjena kriterija Općine Teršanj za dodjelu sredstava novčanog poticaja za poljoprivredu, kojima će biti omogućeno i građanima općine Tešanj koji posjeduju zemljišne površine ili poljoprivredna dobra u općinama/ opštinama koje graniče sa općinom Tešanj, da ostvare pravo na poljoprivredni poticaj.	Mišljenje na inicijativu dostavljeno na 22.sjednici vijeća.
12.	24.	Da se u Program rada Općinskog vijeća Tešanj za 2015. godinu uvrsti i Informacija o razvoju i iskorištavanju turističkih potencijala uključujući i rad turističke zajednice Zeničko-dobojskog kantona (ured Tešanj) za 2014.godinu	Realizovano
<p>NAPOMENA: U ovom Pregledu nisu navedeni akti (rješenja i odluke) koji su doneseni na Vijeću i koji se primjenjuju duži period ili su stalna obaveza, nego samo jednokratni akti (zaključci) čija je realizacija uglavnom određena na kraći vremenski rok.</p>			